

# 新马泰游暂未受地震影响

## 省城多数线路清明节前已经报满

本报3月25日讯(记者 邱祎 实习生 张颖) 24日晚的缅甸地震,让东南亚部分国家都感受到了震感。25日下午,记者致电济南各大旅行社获悉,东南亚旅游暂时没有受到波及。新马泰等热门线路清明节前已经一票难求。

3月24日21时55分,缅甸发生里氏7.2级地震,泰国北部受到波及。“没有受到任何影响,28日的团照常发。”济南

中国青年旅行社出境旅游处的工作人员告诉记者,济南去东南亚的旅游暂时不会受到地震影响。“因为震源位于泰国北部,发往新马泰的旅游团多不经过那里,主要是在曼谷等一些南方的大城市,我们已经和当地联系过,确保没有问题,现在没有接到任何停止发团的通知。”

随后记者咨询了济南康辉旅行社等其他有新马泰出境旅

游线路的旅行社,也得到“照常发团”的答复。除此之外,济南中青旅的工作人员还告诉记者,由于济南清明节小长假期间去泰国的人特别多,22日的旅行团目前只剩下4个机位。“最近发往泰国的团已经没有余下的名额了,连4月15日的也只剩下几个名额。”济南康辉旅行社的工作人员表示,三月底四月初的团很火,由于4月11日到12日正是泰国

的农历新年,还有泼水节,东南亚近期是最热门的目的地之一。要想预定,有护照的话也至少得提前20天。”

记者从济南多家旅行社了解到,目前一次标准新马泰十日游为4480元。而由于中国泰国旅游的免签证优惠政策马上就要到期,下月起泰国旅游的成本将要上涨,主要上涨因素为办签证的240元。

## 清明旅游南热北冷

本报3月25日讯(见习记者 李啸洋) 清明节小长假马上就要到了,记者从济南多家旅行社了解到,清明节期间,旅游市场呈现出“南热北冷”的势头。北方天气寒冷,市民更钟情于华南和华东的短途旅游线路,江西、苏州、云南、福建、海南等地成为热门旅游区域。

济南江山旅行社的工作人员张女士告诉记者,随着气温持续回暖,清明期间更多的游客喜欢去南方度过短暂的假期。“很多人喜欢去南方踏青,江西婺源油菜花、海南的热带植物园、桂林的春光等吸引大多数游客,另外一些红色旅游地像井冈山、遵义等地也比较火。”张女士告诉记者,相较于南方的旅游热,陕西西安、山西平遥等一些知名旅游地则受到冷遇,“北方气候偏寒,许多人想在春光中度过一个美好的短假,所以都选择去南方。”

据悉,清明期间出行的散客居多,游客出行多以家庭方式,不少游人以自驾游的方式出行。与去年同期相比,短途旅游价格并无多大变化,因此成为诸多游客的首选。

## 中短途游最受追捧

本报3月25日讯(记者 孟敏) 清明假期春暖花开,草木返青,又逢四月旅游旺季,火了省城旅行社的中短途游。

“清明假期,市民选择华东中短途游的比较多,南京镇江扬州一条线下来,三天能玩儿得比较尽兴。”江山旅行社的工作人员告诉记者,进入四月,旅游人数较上个月长了一两倍。据该工作人员介绍,选择近郊踏青游的市民也很多,比如去临朐东镇沂山、国家森林公园蒙山这些山清水秀的地方踏青。

国信旅行社的经理张晓国介绍说,清明出去踏青、看花、赏春景,很受市民欢迎。“清明节出游,去肥城看桃花、沂蒙山观梨花、菏泽赏牡丹花、五莲山看杜鹃花、仰天山赏迎春花、梁山观杏花,是踏青、看花的好选择。”张晓国说,去年春暖花开的时候,游人较三月份增加了十几倍,预计今年游人数量也会成倍增加。



博文小学的学生在举行逃生演练。 本报记者 李飞 摄

## 中小学纷纷举行安全逃生演练 学生首先要学会逃生

本报3月25日讯(记者 李飞) 在第十六个全国中小学生安全教育日来临前,25日,省城多所中小学开展了安全逃生演练活动。

25日下午,济南市博文小学教学楼前的空地上突然起火,瞬间校园内烟雾弥漫。学校老师立即报警,各班学生撤离教室。很快,消防车呼啸而来,消防队员对着火点实施灭火,并把困在教室里的同学从

窗户安全救出。整个消防安全逃生演练进行得迅速、有序。

25日上午,济南市黄台小学也举行了消防安全逃生演练及消防体验活动,学校聘请济南公安消防十八中队的指导员为法制校长,600余名小学生亲身体验了一次“消防实战”。

当日,济南第二十九中、经七路第一小学、德兴街小学等多所中小学均开展了形式多样

的安全教育活动。

25日中午,放学时分,记者随机采访了几名学生关于灭火器的使用,“没动手操作过”几乎是他们一致的回答。

“首先,把灭火器提起来上下晃动三次以上,然后跑到着火点的适当距离,放下灭火器,拔出安全销,左手抓喷管,右手按下手柄,对准着火点根部进行喷射,实施灭火。”在博文小学,天桥消防大队三中队副

中队长吴本宏讲解说。他表示,正确合理地使用灭火器非常重要,除了了解灭火器的使用方法,师生们最好都能动手操作一遍,防止出现手拿灭火器而不知所措的局面。

省城教育部门的一位人士告诉记者,这些灭火器,要求老师会使用,但对于广大中小学生对并没有硬性要求。“不提倡学生参与灭火,对学生而言,逃生是第一位的。”

# 第7届 齐鲁家居博览会

齐鲁家居博览会是山东家居建材业的一个标志,第七届齐鲁家居博览会将是2011年家居建材业的时代风向标,第七届中国家居博览会与2011齐鲁(泰安)房地产展示交易会同一时间、同一地点举行,将有效衔接房地产业与家居业上下游产业链,发现家居业转行的广阔市场,给齐鲁家居业、

发展种类:家居卖场、装饰公司、地板、瓷砖、洁具、橱柜、吊顶、灯具、油漆涂料、软饰器、五金锁具、卫浴设备、门窗、整体衣柜、灯具、窗帘、家纺家纺、家居智能设备、家居地毯、家具、太阳伞等。

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报  
 承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
 展会时间: 2011年4月15-17日  
 展会地点: 济南舜耕国际会展中心  
 媒体支持: 山东有线生活频道(齐鲁地产) 《城色》杂志等

招商电话: 0531-85196153 85196379 E-mail: qfjdc@126.com

最精彩的家居建材品牌秀; 最优惠的“一站式”大型团购会; 最实用的家装课堂知识; 最受欢迎的业内高手PK的“高端峰会”。